长春净月潭四季欢乐跑夏季欣然赛举行



选手在姓名墙拍照



跑过春天,迎来夏日! 6月28 日早8时18分,2025净月潭四季欢 乐跑夏季欣然赛(半马组别)正式 鸣枪开跑! 赛事首次采用双日赛 制,28日为半马全程21.0975公里, 29日为迷你跑全程3.5公里,夏季欣 然赛累计参赛人数达7700余人次, 赛事规模再创新高!

28日,随着发令枪响,比赛正 式开跑。选手们大步向前,英姿勃 发,奋勇向前,你追我赶,奔跑在长 春盛夏勃勃生机和热火激情中,奔 跑在净月潭的湖光山色和翠绿林 海中,也奔跑在昂扬的风貌和永不 放弃的体育精神中

净月潭坐拥亚洲最大人工针叶 林海,森林覆盖率高达96%,夏季 平均22℃的宜人气候为赛事提供 绝佳环境。不断完善的配套设施



快乐奔跑 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

也让跑者们在速度的比拼中尽情 领略路跑的激情活力,挥洒汗水的 同时,可沉浸式感受"天然氧吧"的 独特魅力。这条"会呼吸的赛道", 是"绿水青山就是金山银山"理念 的鲜活写照。

最终经过激烈角逐, 半程马拉 松男子组选手艾米孜吐尔孙,以 01:11:09的成绩摘得桂冠。半程 马拉松女子组选手张倩,以01:23: 42的成绩获得冠军。

为提升赛事安全保障水平,本 次夏季欣然赛在赛道沿线创新设 置了"灯杆标识救援系统",如遇紧 急救援情况,可实现赛道精准定 位,大幅提升应急响应速度。赛事 不仅包含千人庆生的暖心举动,还 在赛后为广大跑友们提供拉伸、放 松、理疗等项目及奖牌刻字服务。

净月潭四季欢乐跑积极响应国家 体重管理年"的号召,以科学引领 和全民参与的运动形式,让体育赛 事成为促进市民健康的有效实践。

据了解,长春净月潭四季欢乐 跑作为"家门口"的赛事活动,进一 步强化了旅游业作为民生产业和 幸福产业的属性 致力干为公众创 造更好的生活体验,释放旅游富民 效应。这场由中国田径协会认证 的C类赛事,也为跑者提供了高水 平的竞技平台,更通过马拉松周末 的创新形式,让文旅与生态、体育 实现了完美融合。未来,景区将以 净月潭四季欢乐跑品牌赛事为抓 手,持续推动全民健身与全民健康 深度融合,为文旅体产业高质量发 展注入强劲动能!

城市晚报全媒体记者 吕闯

戒毒所内巧解离婚心结

近日,长春市九台区人民 法院法官在吉林省强制隔离 戒毒所内开展了一场特殊的

原告李某诉请离婚,但提 交诉讼材料后无法提供被告 艾某地址及联系方式,法院无 法向艾某送达法律文书。李 某情绪激动,要求法院采取公 告送达。承办法官高义平发 现,每次询问艾某现住址时, 李某都闪烁其词,坚持要求公 告送达。

在电话联系、邮寄送达 上门送达均无果情况下,法 官再次找到李某,告知其关 达的法律规定,李某终于表 示配合送达,并说艾某在戒 毒所。经多方查证,法官了 解到艾某在吉林省强制隔离 戒毒所内戒毒。庭审因艾某 人身自由受限,常规诉讼程 序面临阻碍。为破解僵局, 承办法官高义平主动延伸司 法服务半径,在与戒毒所充 分沟通协调后,将庭审现场 '搬"进了戒毒所。

法官在深入了解双方感 情基础、矛盾焦点后,决定先 行调解。戒毒所内,面对情 绪低落的艾某,法官并未急 于推进离婚结果,而是引导

其正视自身行为对婚姻造成 的伤害,理解妻子李某承受 的压力与寻求解脱的合理诉 求。对于心力交瘁的李某, 法官则耐心倾听其多年艰 辛,肯定其付出,同时引导其 理性看待艾某现状及未来可 能。经过情、理、法交融的耐 心疏导与专业析法,双方累 积的怨怼逐渐被理解和现实 考量取代。最终,在法官主持 下,双方自愿离婚,这段在法 律与情感双重困境中挣扎的 婚姻,最终在戒毒所内面上了 合法目相对平和的句号。

对干艾某而言,这次调解 既是婚姻关系的法律终结,更 是其反思过去、承担戒毒责 任、面向未来的一次深刻情感 梳理与责任确认

法官走入戒毒所开展工 作,不仅解决了程序困境,更 传递了法律平等保护权利、尊 重个体选择的核心理念。 姻家事纠纷连着民生,系着民 下一步,九台法院将继续 坚持和发展新时代"枫桥经 验",妥善化解婚姻、家庭纠纷 等各类民生案件,促进家庭和 睦、社会和谐,让司法不仅有

城市晚报全媒体记者 吕闯

第一届武术套路亚洲杯 暨第二届武术散打亚洲杯即将开赛

6月28日下午,省政府新闻办召 开了第一届武术套路亚洲杯和第一 届武术散打亚洲杯的赛事新闻发布 会。这两项国际高水平武术赛事将 于7月5日至6日在松原市体育馆举

据了解,这两届赛事由中国武 术协会、吉林省体育局和松原市人 民政府联合承办,是亚洲武术的顶 级赛事,也是亚洲武术顶尖选手的 最高展示平台。第一届武术套路 亚洲杯共设23个比赛项目,包括男 子和女子各11个项目及1个混合双 人项目,共105名运动员参赛。这 些运动员均为第十届亚洲武术镇 标赛武术套路各单项前八名的优 秀诜手,他们分别来自亚洲16个国

家和地区。第二届武术散打亚洲 杯设有里子11个级别和女子7个级 别,66名参赛运动员均为第十届亚 洲武术锦标赛武术散打各级别前 三名的优秀选手,他们分别来自14 个国家和地区

武术套路、散打两个项目亚洲 杯在同一时间、同一场馆、同步开 赛,尚属首次。这将为广大武术爱 好者呈现一场"技击力量与太极神 韵"交融的顶级视觉盛宴。这两届 赛事将按照"世界眼光、国际标准、 中国特色、高点定位"的原则,立足 亚洲武术发展格局,对标奥运会、亚 运会等国际大赛的办赛理念,加强 顶层设计。比赛采用"赛事+培训+ 文化"三位一体的办赛模式,深度融

合武术文化内核与时代精油 在寨 事视觉设计中融入中国传统元素, 在开幕式中展示非遗文化,以赛事, 培训为纽带,推动亚洲各国家和地 区之间文化互鉴,旨在打造亚洲最 高级别的、集竞技武术赛事、裁判教 练培训和文化交流为一体的顶级综

武术亚洲杯不仅是体育竞技的 盛会,更是亚洲各国文明交流互鉴 的桥梁。赛会将以武为媒、以武会 友、以赛兴城、以赛兴业,充分展现 吉林城市的办赛水准与文化自信。 大美吉林、魅力松原,正以开放的姿 态、优质的服务保障, 热忱欢迎亚洲 武术健儿与观众共襄盛会

城市晚报全媒体记者 陆续

巧借夜市烟火气 反诈宣传接地气

"大家晚上好,如果接到 可疑电话,或者收到可疑短 信,一定要警惕,结合实际情 况仔细甄别,做到不信、不 听、不转账……"连日来,吉 林白山边境管理支队兴隆边 境派出所民警在夜市开设反 诈小课堂,向市民和游客官 传反诈知识。

"如果接到可疑由话」或 者收到可疑短信时,要提高防 范意识、仔细甄别,做到不信, 不听、不转账。""你的母亲曾 接到冒充你的电话索要钱财 是吗? 你就要告诉家里人,不 要轻易透露个人信息,凡是涉 及转账的情况,在未确认真假 的情况下,要及时联系家人核

实或者向警方求助。"民警们 穿梭于夜市摊位和市民之间, 用"接地气"的服务、"心贴心 的关怀,将反诈知识输送到每 一位市民手中。

同时,民警们还通过"以 案说防"" 一对一"宣讲、"读 解"骗术,提醒群众提高防范 意识,并积极通过反诈小课 堂向市民群众"兜售"各类反 诈防骗知识,整个夜市散发 着浓浓的"法味"

派出所将以夜市为前沿 阵地,借助夜市经济带动的 客流,开展反诈宣传,扩大反 诈宣传覆盖面,让平安建设 宣传更接地气、更聚人气。

城市晚报全媒体记者 吕闯

帮助被执行人按下人生"重启键"

被执行人王某拖欠申请执行人 李某欠款,在多次索要无果后,李某 向长春市宽城区法院申请强制执 行。法官了解案情后,意识到这将 -场特殊的执行行动,究竟是怎

执行法官接到案件后,迅速展开 行动,经过多次摸排走访,终于在被 执行人王某家中找到了他。然而,眼 前的王某情况特殊,他曾深陷毒品的 泥沼,毒品不仅侵蚀了他的身体,更 将他原本正常的生活搅得支离破 从戒毒所出来后,他满心期待着 能重新拥抱生活,可现实却如同一堵 冰冷的墙,将他无情地阻挡在外。因 曾经的失信行为,他被列入限制高消 费名单,在就心市场上四处碰壁。没 有稳定的经济来源,他根本无力偿还

面对王某如此特殊的状况,执行 法官并没有简单地采取强制拘留措 施。执行法官深知,如果一味地强制 执行,不仅无法真正解决问题,还可 能让王某彻底失去重新生活的希望, 陷入更深的困境。于是,法官决定对 症下药,积极组织双方进行调解。

在调解过程中,法官耐心地向 双方当事人说明情况,一方面让申 请执行人李某了解王某目前的实际 困难,另一方面也鼓励王某积极面 对生活,努力寻找工作机会来偿还 债务。经过法官多次苦口婆心地劝 说,双方终于达成了和解协议。李 某同意解除对王某的限制高消费措 施, 也不再要求对王某讲行拘留, 给 予他一个重新找工作的机会。

在法官的鼓励和支持下,王某 没有辜负这份信任。他积极寻找工 作,最终成功入职某外卖平台,成为 名外卖骑手。目前,王某正按照 协议确定的还款计划履行义务,这 份工作不仅为他带来了稳定的收 人, 更让他重新找回了生活的信心

这起案件的成功处理,充分展 现了法院在司法执行过程中的人性 关怀。对于陷入困境的被执行人, 法院没有选择冰冷的强制手段,而 是以柔性司法的方式,给予他们重 新融入社会的机会。这不仅维护了 申请执行人的合法权益,更体现了 司法的人文温度,成为司法执行领 域的一个温暖亭占。

城市晚媒体记者 吕闯

长春二道法院莲花山人民法庭 "莲"络人工作法成效初显

为深入践行司法为民宗 旨,积极融入基层社会治理, 打造新时代"枫桥式人民法 庭",长春市二道区法院莲花 山人民法庭立足辖区实际,创 新推出"莲"络人工作法。该 工作法运行以来 多起案件通 讨线上方式高效便捷化解 让 公平正义更加可感可及,

"莲"络人工作法致力于 架设"双桥":一是线上便民服 务之桥,实现法官与当事人、 法庭与群众的"指尖互联"; 是线下多元共治之桥,联动基 层组织,筑牢矛盾化解的"前 沿阵地"。"双桥"并驾,推动线 上高效便捷与线下综合治理 深度融合,形成具有莲花山特 色的"云端枫桥"新模式。

1."莲"根立案,"枫"险预 判(立案阶段):立案时主动询 问并规范登记当事人微信号, 发送《告知书》明确工作法内 容、法官工作号及沟通规则, 打好线上服务基础。2."莲"通 建群,"枫"力聚合(调解/送达 初期):法官主导建立实名案 件沟涌群,经当事人同意激请 特邀调解员、村干部等可信第 三方"入群"共治,利用微信 群便捷完成程序性诵知送 达。3."莲"动全程,"枫"源化 解(审判全流程):在群内有 序组织证据交换、线上调解 (文字/语音/视频)、法律文书 电子送达(经同意)、判后答 疑、执行督促等,实现案件核 心环节线上高效运行,法官 全程"在线"响应。4."莲"心 回访,"枫"景长驻(判后阶 段):主动进行判后回访,关 注履行情况、收集反馈、修复 关系,并梳理共性问题形成 司法建议,助力"无讼村屯" 建设,适时进行普法关怀

莲花山人民法庭将以 "莲"为舟,以"枫"为帆,努力 架好云端与乡间的"双桥",不 断提升就地化解矛盾、服务人 民群众的能力水平,努力将法 庭建设成为党和人民信得过、 靠得住、能放心的新时代"枫 桥式人民法庭",为推进基层 治理现代化贡献坚实的司法 力量。

城市晚报全媒体记者 吕闯